
問題B

問　 １ パーキンソン病でみられるのはどれか。正しい組み合わせを選びなさい。

a. ミオクローヌス

b. 姿勢反射障害

c. 小字症

d. 失調性歩行

e. 弛緩性麻痺

1.  a , b 　　 2.  a , e　  　3.  b , c　 　 4. c , d　 　 5. d , e

問　 2 患者の左に置いた食餌の存在に気がつかない症候名は？

1. 左運動失調

2. 左同名性半盲

3. 左半身麻痺

4. 左眼瞼下垂

5. 左半側空間無視

問　 3 発症２〜３年後から顕著な嚥下障碍・発話障碍・呼吸障碍が出現する疾患は

下記のいずれか？

1. 進行性核上性麻痺

2. レビー小体型認知症

3. アルツアイマー型認知症

4. 多系統委縮症

5. 筋委縮性側索硬化症（ALS）

問　 4 発症早期から幻視、被害妄想、人物誤認が始まり、晩期になれば嚥下障碍、

発話障碍が出てくる認知症は以下のどれか？

1. アルツハイマー型認知症

2. レビー小体型認知症

3. 前頭側頭葉性症

4. 脳血管性認知症

5. 進行性核上性麻痺

問 5 老化に伴う口腔機能の変化で正しいのはどれか。一つ選べ。

a 刺激唾液の増加

b 咀嚼時間の短縮

c 味覚閾値の低下

d 最大咬合力の低下

e 喉頭侵入頻度の減少
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問 6 不顕性誤嚥が検出できる検査はどれか。1つ選べ

a フードテスト

b 嚥下造影検査

c 発話明瞭度検査

d 改定水飲みテスト

e 反復唾液嚥下テスト

問 7 バイタルサインでないものはどれか。一つ選べ。

a 脈拍

b 体温

c 血圧

d 尿量

e 呼吸

問 8 口腔乾燥症を併発することが多いのはどれか。正しい組み合わせを選べ。

a 肝炎

b 胃潰瘍

c 糖尿病

d 脂質代謝異常症

e シェーグレン症候群

問 9 脳血管疾患による高次脳機能障害はどれか。正しい組み合わせを選べ。

a 失行

b 失語

c 失声

d 嚥下障害

e 上下肢の麻痺

問 10 嚥下障害患者で経静脈栄養に比べて経口摂取が優れているのはどれか。

a 脱水の防止

b 尿量の維持

c 血圧の調整

d 電解質の補正

e 腸管免疫機能の維持

1. a, c   　 2. c, e   　3. c, d     　4. b, d   　 5. d,e

1. a, c   　 2. b,c  　3. d, e     　4. a, d   　 5. a, b
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